

НЕ ПРОПУСТИ!

Пн

Вт

Ср

Чт

Пт

Сб

Вс

ТЕЛЕ ПРОГРАММА

28 апреля - 4 мая
2014

комсомольская
ПРАВДА

Для покупателей
и подписчиков
«Комсомольской правды» -
бесплатно

ГЕРОЙ

Контуженный, гуманизмом груженный

Актер Виктор Хориняк - тот самый бармен из сериала «Кухня» и герой «Оттепели», вдохновенно отступивший гея-модельера, на сей раз сыграл главную роль. Артем Савушкин - перспективный пловец, надежда сборной - получает травму, бросает спорт и возвращается в родной городок, где он давно не был. Увиденное его не слишком радует: во Дворце спорта теперь ночной клуб, на улицах полно наркодилеров. И парень начинает менять мир вокруг себя...

Это только кажется, что сюжет родом откуда-то из 1990-х. От мрачных постперестроек картин похожей проблематики новый 4-серийный телефильм отличает жанр. «Контуженный» - это ненапряжная лирическая комедия, хотя и с четким гуманистическим посыпом: если не я, то кто?

В сериале также заняты Юрий Стоянов, Дмитрий Нагиев, Михаил Ефремов, Александр Панкратов-Черный, Мария Берсенева и другие.

«КОНТУЖЕННЫЙ»



Антонина ВЕТКИНА

«Голос. Дети»: Здравствуй, племя младое, голосистое...

В ДОКУМЕНТАЛЬНОМ ФИЛЬМЕ ОБ УЧАСТНИКАХ ШОУ РАССКАЖУТ О ТОМ, ГДЕ И КАК ЖИВУТ ЮНЫЕ ТАЛАНТЫ



До 5 лет
Родион
Трусов не
говорил. Зато
как потом
запел!

«ГОЛОС. ДЕТИ. НА САМОЙ ВЫСОКОЙ НОТЕ»

СУББОТА 25 АПРЕЛЯ / 20:30



Финал детского «Голоса» пройдет на всю страну в эту пятницу, а на следующий день нам покажут документальный фильм о проекте - «На самой высокой ноте». Он посвящен нетривиальным историям, связанным с участниками шоу.

Камеры Первого канала выхватят самое интересное из жизни детишек. В авангарде героев, конечно, Алиса Кожкина - маленькая звездочка из села Успенка Курской области, которая поразила публику невероятными, полными драматизма выступлениями. Многие плакали, видя, с какой болью она поет о несчастной любви. 10 лет, а какова актриса! Зрители познакомятся поближе с Алисой и ее мамой, а также проделают путь, который юная вокалистка повторяла каждую неделю - из Петербурга, где она теперь живет, в Москву на съемки.

На большом армянском празднике семьи «маленького Кобзона» Гранта Меликяна родители вокалиста расскажут о его первых шагах на сцене. Своей уникальной историей поделится колоритная Арина Данилова, так блестяще выступившая с бумажным стаканчиком на слепых прослушиваниях проекта. С помощью сотрудников Первого осуществится мечта Родиона Трусова, который все 11 лет своей жизни грезил сыграть на самом большом органе Сибири. А ведь еще несколько месяцев назад Родион и мечтать не мог, что увидит себя по телевизору. Удивительно, но когда мальчика пригласили на кастинг в Москву, родители подумали, что это какая-то ошибка. Родители парня говорят, что он запел одновременно с тем, как начал говорить. А заговорил он поздно - лишь в 5 лет.